

# 学以致用,做合格党员

## 解放路街道开展机关党员“两学一做”集中学习活动

本报讯(记者 许建立) 6月14日下午,解放路街道机关党支部组织全体党员开展“两学一做”集中学习活动。每位党员都要自觉加强思想政治建设,积极投身“两学一做”教育活动中,学党章党规,学系列讲话,真正做一个“忠诚、廉洁、担当”的合格党员。

街道机关党支部书记刘彦岭带领大家深入学习,认真解读了《认真学习党章,严格遵守党章》、《中国梦·复兴路》、《严明政治纪律,自觉维护党的团结统一》等多篇党规党章和习总书记系列讲话重要内容,同时号召全体党员干部要学以致用,联系实际,争先创优,运用学到的最新理论成果来指导自己切实做好本职工作,充分发



挥机关党员的带头作用,维护辖区的和谐稳定。通过学习,进一步使党员们更能领会党规党章和习总书记讲话精神的实

质,扩大影响面,积极营造守纪律、讲规矩的良好风气,为街道进一步开展“两学一做”活动营造浓厚氛围。

## “慈心一日捐”: 筹得善款17600元

为积极响应全市2016年“慈心一日捐”活动,进一步弘扬扶贫济困的传统美德,关心支持慈善事业,保障困难群众基本生活,6月20日,解放路街道办事处开展了“慈心一日捐”活动。捐款现场党委领导班子成员带头捐款,率先垂范,各科室干部职工踊跃捐款,积极响应。100

元、200元、300元……一笔笔包含爱心的善款充分体现了大家团结互助、扶贫济困的传统美德,表达了全办干部职工积极参与慈善事业乐于奉献的一片爱心,深入践行了基层政府注重民生、保障民生的工作宗旨。截止到目前,全办干部职工共捐款17600元。(许建立 魏巍)

## 想用洁净型煤快到社区登记

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨霄霞) 为积极宣传落实济南市政府推广使用清洁能源,后坡街社区及时地将相关须知张贴到没有集中供暖的楼道,并通过楼长积极宣传。已经有很多居民来社区登记订购,有的老人不知道自家煤的尺寸,就拿到居委会,社区工作人员耐心帮助测量。

济南市政府将推广使用清洁能源作为2016年济南市政府15项重大民生工程之一,后坡街社区将继续努力,将这项惠民政策宣传到每位有需要的居民家中,并继续提供帮助年老、残疾的特殊家庭上门登记测量等贴心服务,使他们顺利订购。记者了解到,原价980元的洁净煤球、蜂窝煤,每吨政府补贴400元后,居民每吨实际支付580元,实惠且清洁。

据悉,燃煤用户购买洁净



社区工作人员为居民测量燃煤尺寸。

型煤和炉具可到所在村(居)委会登记订购。非本地户口也可登记。每吨、每台补贴400元,每

户限购洁净型煤2吨、炉具1台,免费配送到户,炉具免费安装,不额外收取费用。

## 建党95周年 不忘困难党员

在建党95周年来临之际,历下区民政局联合我办开展“七一”慰问活动。6月27日,社事科为社区6名无军籍80岁以上的党员发放3000元慰问金,为他们送上了节日的美好祝福。

同时深入了解老党员生活状况及困难,并叮嘱老党员们要保重身体。党员们对党组织给予的关心和牵挂表示由衷的感谢,并表示将继续为辖区建设发挥余热。(许建立 齐晓燕)

## 辖区单位开展 消防应急演练



为更好完成全国第15个“安全生产月”各项工作,6月30日上午,解放桥路街道办事处联合消防大队,协调组织辖区单位天鹅大厦开展消防安全应急演练工作。天鹅大厦物业及其所有入驻商家在消防大队参谋李力同志指导下进行了消防安全应急逃生及其灭火演练,之后还对灭火器使用方法及防毒面具

的佩戴使用方法等知识进行了讲解,此次演练加强了辖区单位职工对自身安全的防范意识。

安监科下一步将继续抓好各项安全生产的宣传、教育、培训、演练工作,开展形式更加多样的安全生产宣传、演练,把“安全月”做成“安全年”,时刻抓紧安全生产的宣传、演练工作。(许建立 韩珂)

## 青龙街有了社区党史微故事陈列馆

本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤) 6月23日,青龙街社区组织党员参观了青龙街党史微故事陈列馆。馆内展出了改革开放以来社区党员收藏的毛主席像章、徽章、人物雕塑、毛泽东选集、党员早期使用过的水壶、杯子、背带以及几十年前的老照片共50余件。这些历史书籍、老照片等文史资料和生活用品等实物展品,充分展现了社会主义建设时期和改革开放以来的光辉历史。

党员们被图文并茂的详细介绍所吸引,一幅幅珍贵的图片,一幕幕感人的革命场景,记载着一个民族辉煌的瞬间,深深地感染了每一位参观的党



员。大家纷纷表示要继承革命传统,弘扬优良作风,牢记党的

宗旨,坚定理想信念,要以实际行动积极参与到社区建设中。

按照解放路派出所通知要求,6月28日至6月29日,十亩园社区在社区内开展文明养犬宣传工作,社区工作人员将《2016年犬类流动办证安排》通知在社区居民楼内进行张贴,将犬类办证通知向社区居民进行发放,向社区居民介绍和宣传安全文明养犬的相关知识,让社区居民充分了解到犬类流动办证、审证、免疫工

作的相关情况,督促社区内的养犬户做到依法、文明养犬,呼吁社区养犬居民主动办理养犬登记,定期为爱犬注射疫苗。同时,号召居民携犬出门时要妥善处理粪便,保持社区卫生等,倡导居民在养犬的同时不伤害、妨碍他人生活,做到文明养犬从心做起,为社区的和谐发展贡献自己的一份力量。(许建立 黄宁)

## 为了居民安全 请给您的 “狗狗”办张证

## 少一件垃圾 多一块净土

本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤) “我们单位宿舍变得干净多了,这多亏了社区工作人员,现在的居住环境感觉舒心很多。”防疫站宿舍居民高老师说。

前段时间,有居民向社区反映,防疫站宿舍5号楼一层堆放了很多垃圾,最近天气炎热,造成附近苍蝇蚊子乱飞、臭气熏天,居民们对此意见很大。他们向单位物业反映,多

次督促没有任何进展,无奈向青龙街社区的工作人员反映了此事。6月20日上午,青龙街社区安排辖区便民服务队和环境清洁队为防疫站5号楼进行垃圾清理。大家拿着扫帚、钳子、铁锹对楼道杂物进行彻底扫除。有些热心居民看到后也拿起了清扫工具协助工作人员清理,大家忙得热火朝天。经过一个上午的清扫,小区卫生环境恢复了整洁。